

Резидент ТОСЭР «Донецк» провел конкурс на лучшую школьную исследовательскую работу

В школе № 20 г. Донецка прошло интересное мероприятие – защита научно-исследовательских проектов в области сельского хозяйства. Организатор и идейный вдохновитель – ООО «Агрофирма Донецкая Долина», резидент ТОСЭР «Донецк».

Напомним, компания «Агрофирма Донецкая Долина» специализируется на выращивании и реализации саженцев плодовых деревьев, преимущественно на клоновых безвирусных подвоях. В настоящее время компания, являясь резидентом ТОСЭР «Донецк», реализует инвестиционный проект «Закладка многолетних насаждений интенсивного типа (черешня)», Ростовская область г. Донецк» площадью 19,23 га – черешня по интенсивной технологии. Также резидент ТОСЭР «Донецк» «Агрофирма Донецкая Долина» занимается развитием агротуризма и создает на территории своего питомника туристический кластер. К 2025 году компания планирует увеличить объем производства саженцев на 70%, до 850 тыс. штук в год.

- Основной задачей мероприятия в школе № 20 стало выявление инновационного и творческого потенциала учащихся, - рассказала нам заместитель директора Е. В. Горнева. - К участию к конкурсу допускались исследовательские и проектные работы в области сельского хозяйства, подготовленные участниками под научным руководством педагогов – учителя физики Т. А. Котрецкой, химии

Т. В. Кудиновой, биологии Е. Н. Орловой.

Ребята действительно подошли к заданию серьезно и, кроме основной защиты, смогли ответить на сложные вопросы жюри. В итоге победили Анастасия Воробьева, Антон Алефанов, Анастасия Усманова с проектом «Теплица малиновая».

Хочется также отметить работы других финалистов, занявших второе и третье места. Над проектом «Выращивание в теплице черешни «Наполеон»» работали Илона Махлярчук и Валерий Чесноков, «Клубника сорта «Гигантелла»» – Ирина Гецелова, Екатерина Губанова и Марк Горнев. Проект «Черная смородина» защищали Арина Солодовникова, Арина Сухомлинова и Максим Батраков.

Все лауреаты получили дипломы и подарки, которые вручил Василий Индыло, заместитель генерального директора ООО «Агрофирма Донецкая Долина». Он также отметил хорошую подготовку ребят, поблагодарил педагогов и рассказал, что генеральный директор ООО «Агрофирма Донецкая Долина» Алексей Александрович Рягузов готов заключить целевое соглашение с выпускником школы, который хочет учиться в сельскохозяйственном вузе. Предприятие согласно оплатить обучение студента при условии его дальнейшей работы в фирме. Сейчас очень нужны квалифицированные специалисты, и здорово, что в Донецке есть предприниматели, готовые поддерживать талантливую молодежь.



Донецкие «Серебряные волонтеры» поделились секретом молодости

Женщины старшего поколения Донецка внесли большой вклад в становление и развитие города. Сейчас их возраст называют серебряным, они разрешают нам относить себя к «серебряной» категории, все-таки достойный благородный металл.

Это они в далекие 50-е приезжали сюда со всех концов страны поднимать угольную промышленность, работали вместе с мужчинами на шахтах и Центральной обогатительной фабрике (ЦОФ). А их дочери позже, в 70-80-е годы, осваивали новые для нашего города профессии швей, текстильщиков, машиностроителей на новых крупных предприятиях легкой промышленности и экскваторном заводе. Это они, наши дончанки, учили и воспитывали подрастающее поколение, лечили горожан.

Сейчас эти дончанки – на заслуженном отдыхе. Но, несмотря на возраст, по-прежнему полны желания вести активный образ жизни, быть полезными обществу и родному городу.

Вот, например, последние «активности», о которых рассказала нам руководитель движения Надежда Георгиевна Морозова.



Занятия в бассейне – это очень полезно и приятно!



Занятия в воскресной школе при храме Матроны Московской прошли как никогда хорошо. Детям очень понравилось, и даже мальчикам.

Движение «Активное долголетие» – часть национального проекта «Демография», направленного на улучшение качества жизни старшего поколения страны. Главная задача – привлечь пенсионеров к активной жизни, занятиям спортом, волонтерству, реализации своих увлечений, найти друзей и единомышленников, быть полезными обществу. Ведь нынешние пенсионерки – женщины, полные желания жить интересной жизнью с пользой для себя и окружающих.



«Серебряные волонтеры» Донецка постоянно отправляют гуманитарную помощь бойцам СВО.



Занятия аэробикой-терапией – всегда позитив и положительные эмоции.